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Kuvioliite 
EVA Artikkeli Kuntaveron kiristäminen ei innosta suomalaisia

”Julkisessa perusterveydenhuollossa pitäisi siirtyä valinnanvapausmalliin, jossa kansalaiset voivat valita 
hoitopaikkansa vapaasti kunnallisista terveyskeskuksista tai yksityisistä lääkäriasemista” (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen

0 25 50 75 100

53

51

54

56

40

55

62

50

59

63

58

51

57

54

45

50

54

48

55

69

49

60

48

45

49

42

36

64

73

55

41

30

59

63

51

55

55

56

47

42

51

52

59

49

52

51

56

54

23

22

24

22

27

22

20

25

17

22

19

24

22

25

24

31

23

19

24

15

24

24

27

18

22

23

22

15

16

22

28

27

14

13

17

24

21

19

25

28

25

30

18

23

24

21

27

22

24

27

22

21

33

23

18

25

24

16

24

25

21

21

31

19

23

32

22

16

27

17

25

37

29

35

41

21

11

23

31

43

27

24

32

21

24

25

28

30

25

19

23

29

24

28

18

25

SAMAA
MIELTÄ

VAIKEA
SANOA

ERI
MIELTÄ

Kuvio v43. "JULKISESSA PERUSTERVEYDENHUOLLOSSA PITÄISI SIIR-
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 VAT VALITA HOITOPAIKKANSA VAPAASTI KUNNALLISISTA 
 TERVEYSKESKUKSISTA TAI YKSITYISISTÄ LÄÄKÄRIASE-
 MISTA" (%).
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Kuinka tärkeä asia oman kunnan kunnallisveron taso on itselle henkilökohtaisesti (%)

Kevät 2021

Talvi 2017
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Kuinka tärkeä asia oman kunnan kunnallisveron taso on itselle henkilökohtaisesti (%)
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(palveluiden määrä ja laatu) (%).

Kuvio 12bt.

Mitä mieltä on kunnallisverotuksen tasosta omassa kunnassa suhteessa palvelutasoon 
(palveluiden määrä ja laatu) (%)
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*vuonna 2017: 'sote-ratkaisun jälkeen'

Miten kunnallisverotus kehittyy sote-ratkaisun seurauksena* tulevina vuosina omassa kunnassa (%)
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Kuvio 12ce. MITEN KUNNALLISVEROTUS KEHITTYY SOTE-RATKAISUN 
SEURAUKSENA TULEVINA VUOSINA OMASSA KUNNASSA (%).

Miten kunnallisverotus kehittyy sote-ratkaisun seurauksena* tulevina vuosina omassa kunnassa (%)


